






AVENTURA PREMIUM EN PERU  2024
Lima, Cusco y Valle Sagrado
8 Días / 7 Noches
ITINERARIO

Día 1: LIMA 
Llegada a la ciudad de Lima, asistencia y traslado al hotel en servicio privado.  Alojamiento en Lima.

Día 2: LIMA “Visita a la ciudad”
Un exclusivo e intenso recorrido el Centro Histórico de Lima, nos llevará a conocer y admirar las reliquias arquitectónicas que forman parte de esta Lima antigua, que ha sido reconocida por la UNESCO como Patrimonio Cultural de la Humanidad. Es el Convento de Santo Domingo, el inicio de esta magnífica experiencia. Su construcción se inició durante la fundación de Lima, y fue el lugar donde se dio inicio a la Universidad de San Marcos, la más antigua de América. En el interior del convento el tiempo parece haberse detenido. El coro, la sillería más antigua del país; y la biblioteca, con 25,000 libros de los dominicos, algunos de ellos impresos en el siglo XV, tienen un valor histórico invaluable. El Convento de Santo Domingo fue recorrido por los santos de Lima, y donde hoy descansan los restos de San Martín de Porres, San Juan Masías y Santa Rosa de Lima. Luego caminaremos hacia la Catedral de Lima, cruzando por la Plaza Mayor, y frente al Palacio de Gobierno y Municipal. Ingresaremos a la Catedral, joya del arte religioso y partícipe de la historia de Lima. En el interior, las obras de arte nos acercarán a los momentos que Lima vivió en el pasado. Luego, nos dirigiremos hacia el Museo Larco, ubicado a 30 minutos del centro de Lima. El museo fue reconocido por el Premio Traveller´s Choice de Tripadvisor como uno de los 25 mejores museos del mundo. En las diferentes salas del museo se puede apreciar toda la belleza de las culturas del antiguo Perú. El depósito es un lugar que impresiona por la cantidad de piezas, que representan caras, objetos, frutas, aves, y otras cosas que fueron parte de la vida cotidiana.  Por la noche cena en el restaurante Huaca Sullana (traslados incluidos) Alojamiento en Lima.

Dia 3: LIMA - CUSCO 
Traslado al aeropuerto para nuestra salida a Cusco. A la llegada, asistencia y traslado al hotel.  Realizaremos un exclusivo recorrido de la ciudad de noche. Comenzaremos con la visita a la Iglesia y Convento de San Francisco donde apreciaremos las pinturas en óleo más grandes de Sudamérica, el coro de la iglesia y las cámaras sepulcrales. Luego nos dirigiremos hacia el mirador del Cristo Blanco para disfrutar de una vista panorámica de la ciudad. Finalizaremos nuestro recorrido con una clase de preparación de nuestra bebida de bandera, el Pisco Sour.  Alojamiento en Cusco.

Dia 4: CUSCO - VALLE SAGRADO (SKY LODGE)
Traslado del hotel a la zona de Pacchar para empezar nuestro ascenso al Sky Lodge. Subiremos 400mts por un sistema de ascenso conocido como Va Ferrata que nos llevara desde la base de la montaña hasta nuestra capsula donde pernoctaremos. Ya en el Sky Lodge podremos apreciar las hermosas vistas del Valle Sagrado de los Incas y dormir en comunión con los Apus o montañas sagradas. Cena incluida. Alojamiento en Sky Lodge. (Producto sujeto a disponibilidad, Sky Lodge solo cuenta con una capacidad de  8 personas por noche, mínimo 2 pasajeros)

Dia 5: VALLE SAGRADO - MACHU PICCHU 
Conectados ya con la magia del Valle Sagrado temprano por la mañana tomaremos un desayuno de altura pudiendo escoger desayunar en nuestra capsula o en una plataforma al aire libre. Luego de nuestro desayuno seguiremos disfrutando de las vistas del Valle Sagrado hasta la hora de nuestro check out. Nuestro descenso será a través de un Zipline que nos llevara hasta la base de la montaña. Nos dirigiremos hacia la estación de Ollantaytambo, donde partiremos en tren para conocer una de las 7 Maravillas del Mundo.  Alojamiento en Aguas Calientes.
Dia 6: MACHU PICCHU - CUSCO 
Abordaremos el transporte que ascenderá por un camino intrincado obsequiándonos una espectacular vista del río Urubamba que da forma al famoso cañón. La Ciudad Perdida de los Incas, Machu Picchu, nos recibirá con sus increíbles terrazas, escalinatas, recintos ceremoniales y áreas urbanas. La energía emana de todo el lugar.  Almuerzo en el restaurante Tinkuy del hotel Sanctuary Lodge.  A la hora coordinada, retornaremos en tren y seremos trasladados al hotel.  Alojamiento en Cusco.

Dia 7: CUSCO - LAGUNA DEL HUAYPO - CUSCO 
Nos dirigiremos hacia la laguna Huaypo donde podremos disfrutar de una experiencia a bordo de kayaks.  Seguidamente almuerzo tipo picnic.  Luego de haber disfrutado de esta aventura, nos relajaremos en las tinas calientes con una maravillosa vista al paisaje.  Retorno a Cusco.  Alojamiento en Cusco.
Dia 8: CUSCO – TRASLADO DE SALIDA
A la hora coordinada, traslado al aeropuerto en servicio privado para abordar nuestro vuelo de salida. Fin de nuestros servicios.

* El horario de desayuno varía de acuerdo al Hotel. Si su vuelo sale antes de las 08:00, podría acceder a un desayuno continental o box lunch, si el hotel tuviera esta opción. Caso contrario lo perderá, considerando que los recojos para vuelo son entre 03 y 04 horas para nacional e internacional respectivamente. * 

El programa Incluye:
· Traslados Aeropuerto – Hotel – Aeropuerto en Lima en Servicio Privado
· 2 noches de alojamiento en Lima el hotel seleccionado
· Visita a la Ciudad
· Traslados Aeropuerto en Privado – Hotel – Aeropuerto en Cusco en Servicio Privado
· 3 noches de alojamiento en Cusco en el hotel seleccionado
· Visita a la Ciudad
· 1 noche de alojamiento en Valle Sagrado en el hotel SKY LODGE
· Excursión a Machu Picchu en tren Vistadome
· Boleto turístico 
· 1 Noche de Alojamiento en Aguas Calientes en el hotel seleccionado
· Desayuno diario e impuestos hoteleros
· Tarjeta de asistencia médica para pasajeros menores de 65 años.
· Gastos financieros

El precio no incluye
· Tiquetes aéreos, impuestos de tiquetes y salidas de aeropuerto
· Propinas, gastos, alimentación y servicios no especificados





TARIFAS POR PERSONA EN DOLARES AMERICANOS

	Hotel 
	Doble
	Triple
	Sencilla

	Lim. Holiday Inn Lina Miraflores   4*                  Cusco. Jose Antonio 4*     
Valle. Sky Lodge 5*    
Aguas. Tierra Viva Machupicchu 4*
	2.004
	1.950
	2.738

	Lim. Holiday Inn Lina Miraflores   4*           Cusco. Hilton Garden Inn 4*Sup     
Valle. Sky Lodge 5*     
Aguas. Casa del Sol Machupicchu 4*Sup
	[bookmark: _GoBack]2.127
	2.126
	2.986

	Lim. Pullman Lima Miraflores 5*      
Cusco. Aranwa Cusco 5*     
Valle. Sky Lodge 5*     
Aguas. Sumaq 5*
	2.393
	2.259
	3.428

	Lim. Hyatt Centruc San Isidro 5*Sup     
Cusco. Palacio del Inka Luxury 5*Sup    
Valle. Sky Lodge 5*     
Aguas. Inkaterra Machupicchu Pueblo 5*Sup
	2.655
	2.548
	3.916



Vigencia: Abr 01/24 – Dic 15/24
Tarifas sujetas a cambio y disponibilidad sin previo aviso
Para otros Trenes consultar tarifa
No Aplica para Semana Santa
Trenes cotizados en la ruta Cusco/ Machu Picchu /Cusco. De no encontrar espacios en esta ruta debe cotizarse en otra frecuencia y añadir los traslados necesarios.
Habitaciones triples están sujetas al acomodo del hotel: Tercera cama, sofá cama o roll away
Tarifas aplican para únicamente para pasajeros con nacionalidad colombiana, Ecuatoriana y Boliviana, para otras nacionalidades consultar suplemento.


IMPORTANTE PARA SU VIAJE A MACHU PICCHU
Equipaje permitido a bordo del tren hacia o 
desde Aguas Calientes: 01 Bolso o Mochila.
Peso Máximo a bordo del tren: 05 kgs. (11 Lbs.)
Medidas: 157 cms o 62'' (Alto + Largo + Ancho).



Nota Importante:
· En Cusco la visita a la ciudad en Servicio Regular (compartido) inicia a las 13:15hrs. Recomendamos vuelos antes del mediodía. Si la llegada fuera más tarde, el mismo será cotizado en Servicio Privado

· Cuando nos soliciten reservas, nuestra oficina en Perú nos indicará en ese momento la cantidad de entradas disponibles para ingresar al santuario. Para reconfirmar las reservas es indispensable solicitar al pasajero PASAPORTE ó CEDULA SCANEADO EN FORMA LEGIBLE, estos datos son exigidos para la compra de ingresos a Machu Picchu y Huayna Picchu. El alojamiento y los servicios serán reconfirmados, pero no nos hacemos responsables si ante la demora del envío de los datos los pasajeros quedan sin cupo para ingresar al santuario.

· La compra de los ingresos al santuario, solo se pueden realizar de lunes a viernes de 8 am a 4 pm, datos de reconfirmación recibidos fuera de este horario se tramitarán al día siguiente.

· Una vez reconfirmada la reserva y la compra de los ingresos, este no es reembolsable y no son permitidos cambios ni anulaciones, estos generan el 100% de gastos de penalidad

· Pasajeros que deseen pernoctar en Aguas Calientes deberán informar con anticipación si desean un reingreso a la ciudadela y visitar Huayna Picchu, esto debido a que las entradas deben ser compradas con anticipación. Este servicio ya no se ofrecerá como opcional. Considerar que solo se permite 200 por turno al día (02 turnos / 07:00 am y 10:00 am)
· Considerar los horarios del Check In y Check Out de los hoteles confirmados.
IMPORTANTE 
A partir del mes de Septiembre del presente año, se ha reorganizado el recorrido en Machu Picchu, evitando que todo el peso de los visitantes sea en una misma ruta. Esto por recomendación de la UNESCO. Por tanto, a la fecha tenemos 05 rutas de guiado y/o desplazamiento dentro de la ciudadela. Nuestra programación de manual /web / tarifario, tiene incluida la “Ruta 1” la misma que cuenta con una privilegiada vista panorámica.

La “Ruta 2” y “Ruta 3”, tienen un costo adicional por ser miradores Montaña Huayna Picchu y Montaña Machu Picchu respectivamente. Así mismo requieren de guía en privado según requerimiento de las nuevas disposiciones.

Cabe mencionar que Montaña Machu Picchu (Ruta #3) es la única que posee vista panorámica, similar a la Ruta #1. Pero aplica suplemento que será informado en caso de no contar con disponibilidad en la Ruta #1.

Las Rutas #4 y #5 tienen el mismo costo que la Ruta #1 pero estas no cuentan con la vista panorámica y el recorrido se hace dentro de la ciudadela solo por la parte baja.
Se recomienda solicitar su reserva con anticipación y siempre verificar la previa disponibilidad.

Ruta #1                2 meses
Ruta #2                3-4 meses
Ruta #3                45 días
Ruta #4                30 días
Ruta #5                30 días.
CONDICIONES GENERALES
DEPOSITOS: Debido a la alta demanda hotelera, UNIVERSAL GROUP LTDA Y SUS MAYORISTAS ASOCIADAS, podrá solicitar depósitos no reembolsables para garantizar reservas. En el caso que los plazos no se cumplan, las reservas serán automáticamente anuladas. En el caso que quieran reactivar dichas reservas, intentaremos, pasando las nuevas condiciones.
CANCELACIONES/CAMBIOS/REEBOLSO: Las cancelaciones deben hacerse por escrito (e-mail / fax / carta), cancelaciones verbales no serán aceptadas. UNIVERSAL GROUP LTDA Y SUS MAYORISTAS ASOCIADAS, cargaran al agente comprador cualquier gasto en que incurra perdida de depósitos para hoteles, cruceros, etc, por pasajeros posteriores cancelados, además se incluirá el gasto operacional correspondiente (comunicaciones, administrativos razonables, etc). En el caso de pasajeros con derecho a devoluciones por servicios no prestados o cancelados dentro de los plazos fijados, UNIVERSAL GROUP LTDA Y SUS MAYORISTAS ASOCIADAS, harán dichos reembolsos exclusivamente a través del agente comprador. Reclamos de REEMBOLSOS DESPUES DE LOS 40 DIAS NO SERAN RECONOCIDOS. Sin Excepción.
CANCELACIONES/CAMBIOS HECHOS POR LOS PASAJEROS: En el caso que el pasajero cancele servicios y/o hoteles estando de viaje, es importante que obtenga del operador u hotel un número de cancelación. No será aceptado nombre de un empleado, se requiere un número de cancelación que sea VALIDO. En todos los casos nos reservamos el derecho de cobrar un cargo por los cambios hechos.
NO SHOW: En caso de que el cliente no se presente, el servicio será considerado prestado. No tendrá derecho a devolución. Cambios hechos fuera del tiempo indicado por cada hotel están sujetos a un cargo equivalente a 01 noche de hotel como mínimo. Parques Nacionales: Una vez enviado el prepago por hotel solicitado, no existe devolución. En caso de que el hotel solicitado este completo, un hotel similar será reservado en cuyo caso debemos recibir aceptación en 48 horas máximo; caso contrario la reserva será cancelada. Servicios no utilizados: Reclamos deberán ser acompañados de documentación completa y son sujetos a un cargo determinado de acuerdo al destino y producto. 
Entradas de teatro, espectáculos, funciones, deportes, etc, no son reembolsables. Los gastos de NO SHOW deberán ser pagos dentro de los términos de la facturación, en el caso que no se paguen, reservamos el derecho de no aceptar reservas futuras hasta recibir pago. 
NOTA: Los gastos de NO SHOW deberán ser pagos dentro de los términos de la facturación, en el caso que no se paguen, reservamos el derecho de no aceptar futuras reservas hasta recibir pago.
TENGA EN CUENTA
DOCUMENTOS: Es la explicita responsabilidad del viajero y su agente de viajes de asegurar todos los visados y requisitos de viaje antes de partir de su país de origen. UNIVERSAL GROUP LTDA Y SUS MAYORISTAS ASOCIADAS, declinan toda responsabilidad monetaria en caso de ser rechazado en fronteras por falta de los requisitos aduaneros y/o emigración. Todos los gastos generados serán por cuenta del viajero y se aplicarán las condiciones establecidas por cancelaciones por servicios rechazados voluntariamente. 
UNIVERSAL GROUP LTDA Y SUS MAYORISTAS ASOCIADAS Se acogen a las cláusulas de responsabilidad basada en el Decreto 2438/10. Para más información visite nuestra  página web en  la  sección  información  general.
POLITICA GENERAL. La Agencia mayorista está sujeta al régimen de responsabilidad que establece la ley 300/96 y Decreto. 1075/97, Decreto 2438 de 2010. De igual manera se encuentra comprometido con el cumplimiento de la Resolución 3860/15 sobre sostenibilidad turística. La responsabilidad del organizador del plan o paquete turístico se limita a los términos y condiciones del programa en relación con la prestación y calidad de los servicios. La Agencia no asume ninguna responsabilidad frente al usuario por el servicio de transporte aéreo, salvo que se trate de vuelo fletado y de acuerdo con las condiciones del contrato de transporte. La agencia no asume responsabilidad frente al usuario o viajero por eventos de fuerza mayor o caso fortuito, acción u omisión de terceros o del viajero que pudiere ocurrir antes o durante el viaje. Toda la información adicional relativa a vigencias, condiciones, penalidades, políticas de cancelación y reembolso, tarifas, impuestos, y demás pagos obligatorios, medidas de salud, documentación, servicios de asistencia, deben ser consultados con el asesor de viajes, así mismo serán informados al pasajero en los documentos de viaje, según las características que apliquen a cada uno.
Registro Nacional de Turismo: JS REPRESENTACIONES No. 848, MCO REPRESENTACIONES No. 4917, IT REPRESENTACIONES No. 6179, DESIGN TRAVEL MAYORISTA No. 33626. TS MAYORISTA No. 39603
UNIVERSAL GROUP Y SUS MAYORISTAS ASOCIADAS, en cumplimiento de los Artículos 16 y 17 de la ley 679 del 3 de Agosto de 2001, advertimos sobre las consecuencias legales de la explotación y abuso de menores de edad en el país
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